

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту (програми)

**Операційна підтримка у наданні стратегічних консультацій щодо реформування
сектору цивільної безпеки України**

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	заключний
Період звітування	01.01.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	ЄС через Консультативну місію Європейського Союзу в Україні
Бенефіціар	Служба судової охорони, Національна поліція України, Адміністрація Державної прикордонної служби України, Офіс Генерального прокурора, Апарат Ради національної безпеки і оборони України, Міністерство цифрової трансформації України, Державне бюро розслідувань, Служба зовнішньої розвідки України, Державна митна служба України, Державна судова адміністрація України, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Реципієнт	<u>Серед інших:</u> прокуратура Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, Вінницька обласна прокуратура, Волинська обласна прокуратура, Дніпропетровська обласна прокуратура, Донецька обласна прокуратура, Житомирська обласна прокуратура, Закарпатська обласна прокуратура, Запорізька обласна прокуратура, Івано-Франківська обласна прокуратура, Київська міська прокуратура, Київська обласна прокуратура, Кіровоградська обласна прокуратура, Луганська обласна прокуратура, Львівська обласна прокуратура, Миколаївська обласна прокуратура, Одеська обласна прокуратура, Полтавська обласна прокуратура, Рівненська обласна прокуратура, Сумська обласна прокуратура, Тернопільська обласна прокуратура, Харківська обласна прокуратура, Херсонська обласна прокуратура, Хмельницька обласна прокуратура, Черкаська обласна

	прокуратура, Чернівецька обласна прокуратура, Чернігівська обласна прокуратура, Тренінговий центр прокурорів України
Номер реєстраційної картки проекту	4827-10
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Реалізовані в рамках проекту заходи забезпечують реалізацію реформ та підвищення ефективності діяльності органів прокуратури України та Тренінгового центру прокурорів України, у тому числі зміцненню інституційних та організаційних спроможностей Офісу Генерального прокурора, обласних прокуратур у сфері документування та розслідування воєнних злочинів, скоєних російською федерацією на території України.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	https://www.euam-ukraine.eu/ua/news/eu-advisory-mission-supports-ukrainian-prosecutors-with-crucial-it-equipment/ https://www.gp.gov.ua/ua/posts/kmj-es-peredala-techniku-dlya-pidrozdiliv-ofisu-genprokurora https://www.euam-ukraine.eu/ua/news/ukraine-endorses-strategic-law-enforcement-reform-plan-to-align-with-eu-standards/ https://gp.gov.ua/ua/posts/andrii-kostin-vprovadzujemo-vazlivi-kroki-dlya-rozbudovi-sucasnoyi-jevropеiskoyi-sistemi-kriminalnoyi-yusticiyi https://www.euam-ukraine.eu/ua/news/united-for-justice-united-for-heritage-preserving-ukrainian-cultural-identity/ https://www.gp.gov.ua/ua/posts/andrii-kostin-na-united-for-justice-united-for-heritage-namir-rosiyi-sterti-nasu-istoriyu-ruinuyuci-kulturnu-spadshhinu-ukrayini

	https://www.gp.gov.ua/ua/posts/predstavniki-pilotnogo-projektu-prokuror-gromadi-pereimayut-dosvid-belgiiskix-koleg https://chrg.gp.gov.ua/ua/chernsd.html?_m=publications&_t=rec&id=364555 https://myk.gp.gov.ua/ua/news.html?_m=publications&_t=rec&id=350125&fp=310	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	8 548 724,20 грн	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	8 548 724,20 грн	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
Забезпечення ефективного розслідування російських воєнних злочинів	Сприяння в забезпеченні роботи Офісу Генерального прокурора та обласних прокуратур з метою документування та кримінального переслідування за воєнні злочини РФ, в умовах аварійного	Передано Офісу Генерального прокурора та обласним прокуратурам обладнання для забезпечення роботи прокурорів, які здійснюють розслідування воєнних злочинів. А саме: Офіс Генерального прокурора: ноутбук (60 шт); комп'ютер Dell (7 шт); сервер та адаптер (3 шт); сканер (1 шт); радіоприймач (5 шт); монітор (5 шт); портативна зарядна станція (11 шт); сонячна панель (22 шт); монітор HP (9 шт); операційна система Microsoft Windows 11 (5 шт);

	<p>відключення електроенергії</p>	<p>багатофункціональний принтер (2 шт); тонер-картридж Xerox (2 шт); зовнішній SSD-накопичувач (3 шт); джерело безперебійного живлення UPS (6 шт); планшет Samsung Galaxy (2 шт); жорсткий диск Samsung (6 шт), на загальну 4 510 308, 24 грн.</p> <p>Харківська обласна прокуратура: Монітор (28 шт, 5 738,15 грн. за 1 шт), системний блок (29 шт, 32 516,17 грн за 1 шт), ноутбук (20 шт, 40 167,04 грн за 1 шт), на загальну суму 1 906 977, 93 грн.</p> <p>Донецька обласна прокуратура: Портативний принтер (6 шт, 10 583,7 грн за 1 шт); картридж (6 шт, 637,57 грн на 1 шт), картридж (6 шт, 807,59 грн за 1 шт), на загальну суму 834 496,83 грн.</p> <p>Чернігівська обласна прокуратура: Портативна зарядна станція (1 шт), сонячна панель (2 шт), на загальну суму 86 352,95 грн.</p> <p>Київська обласна прокуратура: Портативна зарядна станція (1 шт), сонячна панель (2 шт), на загальну суму 86 352, 95 грн.</p> <p>Луганська обласна прокуратура: Ноутбук (15 шт), офісні додатки (15 шт), портативні принтери (6 шт), картриджі (6 шт), картриджі (6 шт), зарядна станція (5 шт), багатофункціональні принтери (5 шт), тонер-картриджі (5 шт), на загальну суму 1 037 882,31 грн.</p> <p>Сумська обласна прокуратура: Портативна зарядна станція (1 шт), сонячна панель (2 шт), на загальну суму 86 352, 95 грн.</p>
<p>Визначення системних інструментів формування кримінальної політики з метою</p>	<p>Надання консультативної та дорадчої допомоги</p>	<p>Залучення експертів у Міжвідомчу робочу групу з розроблення плану заходів, спрямованих на виконання</p>

<p>координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та реалізації кримінальної політики за пріоритетними напрямками.</p>	<p>у сфері функціонування системи кримінальної юстиції.</p>	<p>Комплексного стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на виконання рекомендацій Європейської Комісії щодо статусу України на членство в Європейському союзі.</p>
<p>Надання консультативної підтримки та посилення спроможностей органів прокуратури у сфері розслідування міжнародних злочинів. Забезпечення діяльності експертів в рамках Консультативної групи з питань найтяжчих міжнародних злочинів (АСА – Atrocity Crimes Advisory Group).</p>	<p>Надання експертних висновків і рекомендацій з метою підвищення ефективності розслідування міжнародних злочинів.</p>	<p>11 міжнародних і національних експертів КМЕС включено до роботи тематичних і регіональних кластерів Консультативної групи з питань найтяжчих міжнародних злочинів (АСА – Atrocity Crimes Advisory Group) для надання стратегічних консультацій у сфері розслідування міжнародних злочинів. У червні 2024 року розширено сфери співпраці з АСА та розпочато функціонування нового кластеру АСА щодо розслідування злочинів, вчинених проти культурної спадщини. Таким чином, кількість кластерних груп зросла до 18: 9 тематичних та 9 регіональних кластерів. У межах співпраці з АСА проведено 54 кластерні зустрічі представників органів прокуратури та експертів, а також організуються виїзди експертів у регіони.</p> <p>У процесі взаємодії прокурорів з експертами АСА опрацьовано 66 запитів, зокрема матеріалів кримінальних проваджень, та отримано 111 відповідей (експертних висновків та рекомендацій) англійською та українською мовами. Розроблено та здійснюється доопрацювання комплексних документів, зокрема, Стратегії щодо розслідування воєнних екологічних злочинів, Дорожньої карти з розслідування</p>

		кіберзлочинів, Стратегії та Плану дій з розслідування та переслідування злочинів, пов'язаних з конфліктом, проти дітей, концепції поінформованої згоди потерпілих від сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, Стратегічного плану з протидії порушенням міжнародного гуманітарного права, пов'язаним з незаконним позбавленням волі цивільних осіб, Стратегії доказування геноциду в Україні тощо.
Впровадження системи оцінювання якості роботи прокурорів, відповідно до рекомендацій Групи держав проти корупції (GRECO).	Забезпечене експертне сприяння з метою реалізації в тестовому режимі Положення про систему оцінювання якості роботи прокурорів, а також розробки системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів.	Надано експертну допомогу під час пілотного запуску системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів. Делеговано експертів до участі в міжвідомчій робочій групі щодо розробки проекту тимчасового положення та надано висновки за результатом пілотної фази проекту. Проведено 04-05 квітня 2024 року дводенний воркшоп робочої групи з питань впровадження системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів і системи оцінювання якості роботи прокурорів.
Підвищення рівня ефективності діяльності органів прокуратури, зокрема щодо забезпечення виконання конституційних функцій і повноважень, що є необхідним складником системних перетворень у державі, зокрема і в умовах євроінтеграції.	Сприяння та надання експертної допомоги в розробці Стратегії розвитку прокуратури на 2024-2027 роки	Делеговано експертів для участі в Стратегічній сесії (17.10.2024) та робочих зустрічах з представниками Офісу Генерального прокурора та міжнародними експертами під час циклу стратегічного планування, аналізу результатів виконання Стратегії розвитку прокуратури на 2021-2023 роки та фіналізації Стратегії розвитку прокуратури на 2025-2027 роки.
Підвищення рівня кваліфікації прокурорів, залучених до реалізації пілотного проекту «Прокурор громади» шляхом	Надання адміністративного, експертного та матеріально-	У квітні 2024 року організовано навчальний візит до Королівства Бельгія для прокурорів, залучених до реалізації пілотного проекту

<p>вивчення досвіду держав-членів ЄС</p>	<p>технічного сприяння під час організації навчального візиту до однієї з держав-членів ЄС, а також вивчення іноземного досвіду.</p>	<p>«Прокурор громади». Під час візиту учасники ознайомилися з концепцією децентралізованої політики безпеки, пов'язаними з нею альтернативними та відновлювальними практиками, а також ініціативами з превенції.</p> <p>У червні 2024 року організовано зустрічі представників КМЕС із представниками прокуратур, які беруть участь у пілотному проекті, під час яких здійснено обмін досвідом втілення ключових принципів імплементації схожих ініціатив у Європейському Союзі.</p>
<p>Забезпечення професійного розвитку й навчання працівників прокуратури.</p>	<p>Організація й проведення навчальних семінарів щодо розслідування та переслідування ймовірних міжнародних злочинів.</p>	<p>Проведено практичні семінари, з метою підтримки у боротьбі з організованою злочинністю шляхом отримання та аналізу інформації, на тему: «Використання відкритих джерел інформації (OSINT)» 23-26 квітня 2024 року та 12-16 лютого 2024 року в місті Київ.</p> <p>Проведено ряд семінарів з питань злочинів проти культурної спадщини: 22-23 лютого 2024 року в місті Київ, 05-06 березня 2024 року в місті Полтава та 27-28 травня 2024 року в місті Львів.</p> <p>09.01.2024 в Миколаївській обласній прокуратурі проведено зустріч керівництва обласної прокуратури з представниками КМЕС, на якій обговорено поточну ситуацію, прогалини та виклики, а також інші актуальні питання, пов'язані зі сталою реформою сектору цивільної безпеки.</p>

		<p>03.06.2024 в ГУНП Миколаївської області проведено зустріч керівництва обласної прокуратури та ГУНП в Миколаївській області з представниками КМЕС, на якій обговорено поточну ситуацію, прогалини та виклики, а також нагальні потреби.</p> <p>Для представників Миколаївської обласної прокуратури проведено 13 березня 2024 року воркшоп стосовно воєнного злочину тероризування цивільного населення.</p> <p>Упродовж 13-15 березня 2024 року у місті Миколаїв для представників Херсонської обласної прокуратури проведено воркшоп, який охопив питання дослідження відкритих джерел (OSINT), застосування міжнародного гуманітарного права; ракетних атак та воєнного злочину тероризування цивільного населення.</p> <p>Організовано та проведено дводенний семінар «Міжнародні злочини у морській сфері з розслідування та переслідування ймовірних міжнародних злочинів, пов'язаних з інцидентами в морській сфері, 10-11 квітня 2024 року в місті Одеса.</p> <p>«Розслідування транснаціональних злочинів та міжнародне співробітництво під час кримінального провадження» (25 та 26 січня 2024 року, місто Дніпро)</p> <p>«Круглий стіл з питань розслідування злочинів, вчинених з використанням криптовалют» (23 та 24 квітня 2024 року, місто Полтава)</p>
--	--	---

		<p>«Тренінговий курс із підготовки тренерів з питань використання відкритих джерел інформації (OSINT) та фінансових розслідувань (5-8 листопада 2024 року, місто Дніпро)</p> <p>«Круглий стіл щодо протидії торгівлі людьми» (16-18 жовтня та 3-5 грудня 2024 року, місто Дніпро).</p> <p>Проведено спеціалізований семінар для працівників засобів масової інформації «Міжнародне право збройних конфліктів та механізми відповідальності за міжнародні злочини росії» 23-24 травня біля міста Київ.</p> <p>Крім того, експертами КМЄС в місті Київ проведено воркшопи: 16 травня 2024 року щодо особливостей командної відповідальності за вчинення воєнних злочинів та 27 травня 2024 року щодо міжнародного правового співробітництва у кримінальних справах.</p> <p>Для представників Харківської обласної прокуратури, Служби безпеки України та Національної поліції у Харківській області 30 квітня - 02 травня 2024 року проведено семінар щодо міжнародних злочинів.</p> <p>Організовано та проведено 15-23 травня 2024 року воркшоп для прокурорів Харківської області щодо судової співпраці у справах про транснаціональну злочинність.</p> <p>Також у період 30 квітня-2 травня 2024 року для прокурорів Харківської, Сумської обласних</p>
--	--	---

		<p>прокуратур організовано воркшоп стосовно особливостей взаємодії громадських організацій та правоохоронних органів під час розслідування воєнних злочинів.</p> <p>18.06.2024 у Львовській обласній прокуратурі відбулася зустріч керівництва прокуратури з представниками КМЄС, на якій обговорено питання протидії організованим та транскордонній злочинності, контрабанді культурних цінностей, злочинам у сфері екології тощо.</p> <p>3 та 4 липня 2024 року відповідно проведено 2 воркшопи для прокурорів Одеської обласної прокуратури: 1) з питань правомірності та розслідування ракетних атак/безпілотників; 2) з питань кримінальної відповідальності командирів/начальників.</p> <p>26.06.2024 проведено ознайомчу онлайн презентацію щодо діяльності Консультативної Групи з питань найтяжчих міжнародних злочинів та особливостей її роботи, у якій взяли участь представники обласних прокуратур.</p> <p>13 серпня 2024 року експерти КМЄС провели інтенсив стосовно розслідування злочинів СНПК.</p> <p>21 серпня 2024 року у взаємодії з GRC організовано воркшоп щодо взаємної правової допомоги у кримінальних провадженнях та командній відповідальності для</p>
--	--	--

		<p>представників прокуратур Київської області. Окрім цього, для прокурорів Київської області було організовано навчальну поїздку до Гааги (Нідерланди) протягом 23-27 вересня 2024 року.</p> <p>03.10.2024 у Кіровоградській обласній прокуратурі відбулася зустріч керівництва обласної прокуратури з представниками КМЕС.</p>
Підвищення професійної компетентності, забезпечення професійного розвитку й навчання працівників Офісу Генерального прокурора.	Забезпечення участі працівників Офісу Генерального прокурора в навчальних заходах.	У квітні 2024 року за підтримки проекту ЄС TAIEХ забезпечено відрядження 18 представників Офісу Генерального прокурора та обласних прокуратур з метою участі в тренінгу з використання OSINT як електронних доказів у кримінальних провадженнях (м. Таллінн, Естонія).
Підтримка й розвиток міжнародної співпраці Офісу Генерального прокурора	Допомога під час організації міжнародних конференцій «Об'єднані заради справедливості. Об'єднані заради спадщини» та «Об'єднані заради справедливості. Відповідальність за напади на цивільні об'єкти»	<p>Надано матеріальне, адміністративне, технічне та експертне сприяння під час організації конференції «Об'єднані заради справедливості. Об'єднані заради захисту культурної спадщини», яка відбулась 29 лютого 2024 року у місті Київ.</p> <p>Під час проведеної конференції учасниками розглянуто важливі правові проблеми, пов'язані з систематичними атаками держави-агресора на об'єкти культурної спадщини України, досліджено ефективні стратегії розслідування воєнних злочинів і заходи проти незаконної торгівлі викраденими культурними об'єктами.</p> <p>Надано матеріальне, адміністративне, технічне та експертне сприяння під час</p>

		<p>організації конференції «Об'єднані заради справедливості».</p> <p>Відповідальність за напади на цивільні об'єкти», 11 вересня 2024 року у місті Київ. У конференції взяли участь</p> <p>Прокурор Міжнародного кримінального суду, очільник Євроюсту, інші представники інституцій ЄС, МКС, Консультативної групи з питань найтяжчих міжнародних злочинів, генпрокурори країн Європи, українські урядовці. Учасники обговорили наявну ситуацію з розслідуванням воєнних злочинів росії та перспективи притягнення винних осіб до відповідальності і стягнення збитків.</p>
<p>Підвищення ефективності діяльності Тренінгового центру прокурорів України</p>	<p>У результаті реалізації проекту створені необхідні умови для сучасного якісного навчання прокурорів та державних службовців органів прокуратури</p>	<p>За підтримки проекту у ТЦПУ було проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Круглий стіл для прокурорів і суддів «Проблемні аспекти розслідування та судового розгляду справ про воєнні злочини»; 2) Семінар-дискусія «Проект нового Кримінального кодексу України»; 3) Круглий стіл «Проблемні аспекти розслідування та судового розгляду справ у період воєнного стану: допит та підслідність»; <p>Організовано навчальний візит команди ТЦПУ до органів прокуратури Королівства Швеція у м. Стокгольм;</p> <p>Організовано забезпечення участі представників команди ТЦПУ на тренінгу «Цифрові докази для суддів та прокурорів», організованого Секретною службою США, який відбувався у Міжнародній академії правоохоронних органів (ILEA) у м.Будапешт;</p> <p>Надано експертну допомогу в</p>

		<p>організації тренінгів на такі тематики:</p> <p>Розслідування міжнародного відмивання грошей та конфіскація активів;</p> <p>Використання відкритих джерел інформації (OSINT) спеціалізований поглиблений семінар;</p> <p>Злочини проти дітей та проти інтересів дітей, вчинені в умовах збройного конфлікту;</p> <p>Навички юридичного письма;</p> <p>Розслідування керівництво у кримінальних провадженнях у сфері фінансових правопорушень;</p> <p>Міжнародне співробітництво під час кримінальних проваджень;</p> <p>Екстрадиція;</p> <p>Відповідальність командирів за воєнні злочини.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Всі зобов'язання партнера з розвитку виконані.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

**Координатор проекту, начальник
Департаменту міжнародного
співробітництва Офісу
Генерального прокурора**



Зураб АДЕШВІЛІ